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Zubehör/Accessories/Accessoires Gr./Size Art. No./Cat. No.

Einfachlaufschiene, Alu eloxiert, zum Kleben 2500 mm 040.3121.250
Single top running track, aluminium anodized, to glue on 3500 mm 040.3121.350
Rail de roulement simple, en alu anodisé, à coller 6000 mm 040.3121.600

Einfachführungsschiene, Alu eloxiert, zum Kleben 2500 mm 040.3137.250
Single guide track, aluminium anodized, to glue on 3500 mm 040.3137.350
Rail de guidage simple, en alu anodisé, à coller 6000 mm 040.3137.600

Schienenendstück, mit Drehriegel, Kunststoff grau 4x 040.3149.051
(nicht für Hartholz/MDF)
Track-end piece, with swivel lug, plastic grey (not for hard wood/MDF)
Pièce d’extrémité, avec verrou, plastique gris (pas pour bois dur/MDF)

Schienenendstück, zum Schrauben, Kunststoff grau 4x 040.3149.052
Track-end piece, screwed on, plastic grey
Pièce d’extrémité, à visser, plastique gris

Distanzstücke, Kunststoff grau, für 2 Türen auf einer Ebene 040.3152.071
Spacers, plastic grey, for 2 doors at one level
Pièces d’écartement, plastique gris, pour 2 portes sur un niveau

Garnituren/Sets/Garnitures

Türe
Door
Porte1

Türgewichte
Door weights
Poids de portes 70

Sonderzubehör/Special accessories/Accessoires spéciaux: 66/67
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Zubehör/Accessories/Accessoires Gr./Size Art. No./Cat. No.

Einfachlaufschiene, Alu eloxiert, zum Kleben 2500 mm 040.3121.250
Single top running track, aluminium anodized, to glue on  3500 mm 040.3121.350
Rail de roulement simple, en alu anodisé, à coller 6000 mm 040.3121.600

Einfachführungsschiene, Alu eloxiert, zum Kleben 2500 mm 040.3137.250
Single guide track, aluminium anodized, to glue on 3500 mm 040.3137.350
Rail de guidage simple, en alu anodisé, à coller 6000 mm 040.3137.600

Schienenendstück, mit Drehriegel, Kunststoff grau  4x 040.3149.051 
(nicht für Hartholz/MDF) 
Track-end piece, with swivel lug, plastic grey (not for hard wood/MDF)
Pièce d’extrémité, avec verrou, plastique gris (pas pour bois dur/MDF)

Schienenendstück, zum Schrauben, Kunststoff grau 4x 040.3149.052
Track-end piece, screwed on, plastic grey
Pièce d’extrémité, à visser, plastique gris

Distanzstücke, Kunststoff grau, für 2 Türen auf einer Ebene 040.3152.071  
Spacers, plastic grey, for 2 doors at one level
Pièces d’écartement, plastique gris, pour 2 portes sur un niveau

70

Sonderzubehör/Special accessories/Accessoires spéciaux: 66/67

Montageanleitung
Mounting instructions
Instructions de montage

40 H (FS)

05 | 2012 | 788.2000.234   1 /4 

REGAL A
®

40 H Forslide (FS)

10

KIM19 19

SE
 =

 B
O

 +
 5

3 8
BO

 /
 M

W

KAM

TB TB = KAM + 15
2

2

19

System: Laufschiene eingenutet,
für 1 Holztüre bis 40 kg.
Design Forslide

System: Top track groove mounted,
for 1 wooden door up to 40 kg.
Design Forslide

Système: Rail de roulement dans la rainure,
pour 1 porte en bois jusqu’à 40 kg.
Design Forslide

Einbaubeispiele/ Mounting examples / Exemples de montage

Türbearbeitung = rote Zahlen/Door treatment = red numbers/Traitement de portes = numéros en rouge

Dämpfung optional/Soft closing optional/Amortissement facultativ 60/61 Gez./Verf:
Rev./Verf:
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Decke/Ceiling/Plafond

  SW 3

Ø 4.5 x 17

Ø 4.5 x 20

Ø 25 x 10

Ø 3 x 3

Ø 3 x 3

+ 4
- 2

  SW 4

  SW 3

31

32
150

10
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43

Torx T 15

– 10

+ 4
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54.5

  SW 4

12
6

Einfachlaufschiene
Single running track = KIM – 60
Rail de roulement simple

Einfachführungsschiene
Single guide track = KIM –60
Rail de guidage simple
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System: Laufschiene eingenutet,
für 1 Holztüre bis 40 kg.
Design Forslide

System: Top track groove mounted,
for 1 wooden door up to 40 kg.
Design Forslide

Système: Rail de roulement dans la rainure,
pour 1 porte en bois jusqu’à 40 kg.
Design Forslide

Einbaubeispiele/ Mounting examples / Exemples de montage

Türbearbeitung = rote Zahlen/Door treatment = red numbers/Traitement de portes = numéros en rouge

Dämpfung optional/Soft closing optional/Amortissement facultativ 60/61 Gez./Verf:
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Einfachlaufschiene
Single running track = KIM – 60
Rail de roulement simple

Einfachführungsschiene
Single guide track = KIM –60
Rail de guidage simple

Hawa Sliding Solutions AG, Untere Fischbachstrasse 4, 8932 Mettmenstetten, Switzerland 
Tel. +41 (0)44 787 17 17, Fax +41 (0)44 787 17 18, info@hawa.com, www.hawa.com
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Montageanleitung
Mounting instructions
Instructions de montage
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Wandmontage
Wall mouting
Montage mural

Wandmontage
Wall mouting
Montage mural

Hawa Porta 40 G Hawa Porta 40 GD

Garnituren /Sets/Garnitures Garnituren /Sets/Garnitures

4x2x

No. 057.3093.072

2x

Türe
Door
Porte1

2x

2x

2 x

5x

2x

5x

1x

1900 x 35 x 33 mm 2 x 990 x 6 x33 mm

Glaswandmontage zu Hawa Porta 40 G/GD 
Glass wall mounting to Hawa Porta 40 G/GD 
Montage mural sur vitrage à Hawa Porta 40 G/GD

Glaswandmontage
Glass wall mounting
Montage mural sur vitrage

2x

1x1x

No. 057.3109.071

1x

Garnituren /Sets/Garnitures

Anzahl Glasbohrungen = 
Mengen 057.3109.071
Number of glass drillings = 
quantity 057.3109.071
Nombre de perçages dans le verre = 
Quantités d’articles Référence 

2x

No. 057.3127.071Türe
Door
Porte1

4x

2x

2x

2x

2x 2 x

1x

2x

No. 057.3127.076Türe
Door
Porte1

2x2x

2x2x 1x

2x 2 x

2x2x2x

2x 2 x

2x2x 5x

1x 5x

1900 x 35 x 33mm

No. 057.3093.074Türe
Door
Porte1

Hawa Sliding Solutions AG, Untere Fischbachstrasse 4, 8932 Mettmenstetten, Switzerland 
Tel. +41 (0)44 787 17 17, Fax +41 (0)44 787 17 18, info@hawa.com, www.hawa.com
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A

SW 3

0

Art. No. 040.3121 Art. No. 040.3137

B

C

1

2

3

4

Dämpfen in Schliessrichtung
Soft closing function in closing direction

Amortissement dans le sens de fermeture

 
min. 300

1x
040.3147.071

1x
040.3147.072

1x
040.3147.073

Dämpfen in Schliess- und Öffnungsrichtung
Soft closing function in closing and opening direction

Amortissement dans le sens de fermeture et d`ouverture

 
min. 540

1x
040.3147.071

1x
040.3147.072

1x
040.3147.073

- 15 kg - 25 kg - 40 kg

Bestellen / order / commander
1 Türe / 1 door / 1 porte

*

Art. No. 040.3121
Art. No. 040.3137

V1: Mit / With / Avec            => ELS/EFS: KIM - 60 V2: Ohne / Without / Sans            => ELS/EFS: KIM - 1

5

6

**

**

** **
         Art No. 040.3152.071
Distanzstück für 2 Türen auf einer Ebene
Spacer for 2 doors at one level
Pièce d'écartement pour 2 portes sur un niveau

**

*

*

40 H FS
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D

F

PZ No.2
        Ø 4.5 x 17

PZ No.2
       Ø 4.5 x 20

E

PZ No.2
         Ø 4.5 x 20

1

2

2

3

1G H

Art. No. 040.3149.051 VE=4
Schienenendstück, mit Drehriegel (nicht für Hartholz/MDF)
Track-end piece, with swivel lug (not for hard wood /MDF)
Piàce d'extrémité, avec verrou (pas pour bois dur/MDF)
 
Art. No. 040.3149.052 VE=4
Schienenendstück, zum Schrauben, mind. 25mm Dicke
Track-end piece, screwed on, mind. 25mm thickness
Pièce d'extrémité, à visser, mind. 25mm épaisseur

    TX 15   Ø 4 x 20

    TX 15      4 x 20

Zum Kleben
For glueing
A coller
z.B. 3M DP 610

Zum Kleben
For glueing
A coller
z.B. 3M DP 610

1 Türe / 1 door / 1 porte

2 Türen / 2 doors / 2 portes

40 H FS
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System: Laufschiene eingenutet,  
für 1 Holztüre bis 40 kg.  
Design Forslide

System: Top track groove mounted,  
for 1 wooden door up to 40 kg.  
Design Forslide

Système: Rail de roulement dans la rainure,  
pour 1 porte en bois jusqu’à 40 kg.  
Design Forslide

Einbaubeispiele/ Mounting examples / Exemples de montage

Türbearbeitung = rote Zahlen / Door treatment = red numbers / Traitement de portes = numéros en rouge

Dämpfung optional/Soft closing optional/Amortissement facultativ 60/61 Gez./Verf:
Rev./Verf:
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Einfachlaufschiene
Single running track = KIM – 60
Rail de roulement simple

Einfachführungsschiene
Single guide track = KIM –60
Rail de guidage simple
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System: Laufschiene eingenutet,  
für 1 Holztüre bis 40 kg.  
Design Forslide

System: Top track groove mounted,  
for 1 wooden door up to 40 kg.  
Design Forslide

Système: Rail de roulement dans la rainure,  
pour 1 porte en bois jusqu’à 40 kg.  
Design Forslide

Einbaubeispiele/ Mounting examples / Exemples de montage

Türbearbeitung = rote Zahlen / Door treatment = red numbers / Traitement de portes = numéros en rouge
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Einfachlaufschiene
Single running track = KIM – 60
Rail de roulement simple

Einfachführungsschiene
Single guide track = KIM –60
Rail de guidage simple
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Demontage / Demontage / Dismounting

1

2
PZ No.2
       Ø 4.5 x 20

 I J

+ 4
 - 22

1

3

4

5

SW 4

40 H FS


